
SUBPREFEITURA DE PIRITUBA / JARAGUÁ
Gabinete do Subprefeito
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ATA DA REUNIÃO CADES PIRITUBA/JARAGUÁ – GESTÃO 2022-2024

 

Aos cinco dias do mês de setembro de 2023, reuniram-se na sede da Subprefeitura Pirituba/ Jaraguá, e
através da plataforma google meet os conselheiros empossados abaixo relacionados:

TIAGO VICENTINI  - SUPLENTE

MARIA ELISABETH BRUNETTO - TITULAR

SUERDA APARECIDA DOS SANTOS - TITULAR

VALDEIR GERALDO DOS SANTOS  - SUPLENTE

SERGIO ALEXANDRE LEMOS MORBIN - SUPLENTE

Estavam também presentes os representantes da Subprefeitura de Pirituba/Jaraguá e demais secretarias:

CARLOS LUCIANO DE CASTRO - COORD. TITULAR CADES

FABIO DE NOVAES SANTOS - COORD. SUPLENTE

BRUNA DOS SANTOS GALVÃO - SECRETÁRIA CADES-PJ

TIAGO LEZO SVMA – CONS. TITULAR SVMA

BRUNA DAL FABBRO - CONS. TITULAR SMADS

YASMIN MAYARA DE O. GARCIA - SMS - PAVS

KELLY  - SABESP

BRUNA  - PARQUE CIDADE TORONTO

Registramos também a presença das Munícipes:

GABRIELY REIS

VIVIANE

NUBIA

 

Abertos os trabalhos, o sr. Carlos Luciano de Castro, coordenador do CADES-PJ, deu as boas vindas aos
conselheiros e registrou a presença de todos.

O Sr. Valdeir disse que gosta do formato de reunião híbrida.

A sra. Bruna fez a leitura da ata anterior. A sra. Suerda solicitou a alteração de algumas falas conHdas na
Ata e a sra. Bruna disse que seriam realizadas. Após a leitura, passou a fala ao Sr. Coordenador, Carlos
Luciano de Castro.

O Sr. Carlos informou aos conselheiros a necessidade de definição de uma data para a implantação da
horta, que será realizada na unidade de áreas verdes da Subprefeitura. A sra. Yasmin disse que era
importante debater a respeito dos ODS. A sra. Suerda sugeriu que fosse esHpulado o tempo de 15
minutos. Após a leitura de um texto de introdução aos ODS, foi realizada uma votação para definir em
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quais ODS a horta se encaixaria. Foram definidos os números 02, 03, 11 e 13 como principais.

Foi definida a data de 23/09/2023 às 09;00, para a implantação da horta.

A sra. Elisabeth BruneNo disse que tem alguns materiais que podem ser uHlizados e que ela deixará de
doação, e pediu para verificarmos se há espaço para guardá-los.

A sra. Suerda mencionou 2 locais na área do Sol Nascente onde foram construídas moradias, e
quesHonou referente a questão ambiental. O sr. Carlos disse que as autorizações são concedidas após a
realização de estudos nos locais.

Foi proposta uma conexão com o CADES Perus/Anhanguera.

A sra. Gabriely mencionou empreendimentos que estão sendo realizados em áreas verdes,

Foi explicado que SMUL é a responsável por conceder as autorizações necessárias para que eles sejam
realizados.

A sra. Gabriely disse que seria interessante realizar projetos de educação ambiental através do CADES.

O sr. Carlos disse que verificaria com SVMA.

Nada mais a ser tratado, o Coordenador Titular Carlos Luciano de Castro encerrou a reunião e designou a
mim, Bruna Galvão, para redigir a presente ata.

 

Marcos Antonio Zerbini 
Subprefeito(a) 
Em 20/12/2023, às 16:05.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 093727767 e o código CRC AC633A16.

Referência: Processo nº 6027.2020/0012274-5 SEI nº 093727767
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